

NOVINY

KRAKOVAN A BOŽCE



OBČASNÍK KRAKOVAN A BOŽCE • ZDARMA

Ročník: 2022 /září • Vydáno v Krakovanech

Z OBSAHU

ŠKOLNÍ OKÉNKO...3

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA...5

EVANGELICKÝ POZDRAV...5

SDH KRAKOVANY...7

SK KRAKOVANY...8

SLOVO STAROSTKY



Vážený spoluobčané,
léto pomalu končí a podzim tluče na dveře. S ním přichází i tradiční posvícení, které letos vychází na víkend 24.-25.9.2022. Pro ty, kteří ještě nemají zažité „Kdy, že to vlastně máme posvícení?“ Pokud Václav tj. 28.9. vyjde na neděli, tak je posvícení 27.-28. Pokud ovšem Václav vyjde na jakýkoliv jiný den, tak je posvícení víkend před 28.9..

V dnešním vydání občasníku bych se ráda věnovala rekapitulaci toho, co se nám za poslední 4 roky v obci podařilo.

ROK 2019

V 02/2019 se konal po pěti letech Masopust = Maškarní průvod obcí Krakovany a Božec. Bezmála 100 lidí ze spolků (SK Krakovany, SDH Krakovany, Ženy Krakovan a Božce, Kynologové) se podílelo na této akci. Další masopust je v plánu v pětiletém intervalu, tj. v roce 2024.



V 04/2019 se nám podařilo zprovoznit nový SW na hlášení rozhlasem od firmy Mopos Communications, a.s., Pardubice. Bezdrátový rozhlas funguje na principu dobíjení jednotlivých baterií u amplionů z lamp veřejného osvětlení. Pokud ve vaší lokalitě nesvítí lampy, je jen otázka času, kdy se vybijí baterie a přestane fungovat i rozhlas. Pokud máte problém, je dobré informaci předat na OÚ.

V 04/2019 zastupitelé obce schválili výměnu nevyhovujících přístrojů ve školní kuchyni. Pořídila se nerezová škrabka na brambory a univerzální robot SPAR v souhrnné ceně cca 96.000,- Kč.

V 06/2019 si obec Krakovany se zástupci jednotky sboru dobrovolných hasičů převzali osobní dopravní automobil značky Ford Tranzit od společnosti TECHSPORT s.r.o. Cena vozu činila 890.560,-Kč z toho 450.000,-Kč byla dotace Ministerstva vnitra GŘ hasičů a dalších 300.000,- Kč dotace ze Středočeského kraje. Obec platila pouze rozdíl tj. 140.560,- Kč. Auto je vybaveno dle technických podmínek schválených Ministerstvem vnitra GŘ hasičů.



V 06/2019 se realizovalo automatické zavlažování na fotbalovém hřišti. Obec přispěla částkou 280.000,- Kč - zbylé nemalé výdaje si hradil klub SK Krakovany ze svého rozpočtu. Závlaha pomůže udržet hřiště v provozním stavu a umožní tak vychovat další fotbalové generace.

V 07-08/2019 došlo ve školském areálu k plánované výměně plynových kotlů za 2 nové plynové kotle Vailant kaskádově zapojené a bojler na teplou vodu Dražice. Původní kotle byly na hranici použitelnosti. Akce stála 218.756,- Kč.

V roce 2019 se podařilo zrealizovat Projekt Bezbariérový chodník při silnici 327/13 v obci Krakovany tzv. „Chodník v Chaloupkách“. Zakázku realizovala firma DOPRAVNÍ STAVBY BOHEMIA s r.o. Cena díla činila 2.725.283,05 Kč vč. DPH z toho 1.425.000,- Kč byla dotace z MAS Zálábí z programu IROP.

V 04-10/2019 proběhl přesun elektrických kabelů z nadzemního do podzemního vedení v rozsáhlé části obce. Tato akce byla financována společností ČEZ Distribuce, a.s. a realizaci měla na starosti firma ELEKTRO MARTÍNEK, Kolín.

ROK 2020

Rok 2020 byl hodně ovlivněn koronavirovou pandemií, OÚ distribuoval šité roušky a dezinfekci ve dvou etapách a v následné vlně respirátory. Jarní vlnu s nouzovým stavem vč. uzavření škol vystřídalo klidné léto a s podzimem přišla bohužel další vlna. Ale i přesto se nám podařilo v obci vybudovat dlouho očekávanou štěrkovou cestu v lokalitě Čížovská II., která umožnila výstavbu rodinných domů v této lokalitě. Akce byla realizována z rozpočtu obce. Komplikace nám přinesla i proběhlá digitalizace katastrálních map Krakovan i Božce. Tato akce přinesla většině obyvatel nějaké komplikace v zápisech v katastru nemovitostí.

Základní škola a Mateřská škola Krakovany, okres Kolín, jako příspěvková organizace obce Krakovany, získala dotaci na realizaci akce s názvem „Vybudování multimediální laboratoře“. Tento projekt byl podpořen přes MAS Zálábí z operačního programu IROP. Celková cena díla byla 2.005.359,75 vč. DPH z toho dotace činila 1.888.770,96,- Kč. Došlo ke kompletní rekonstrukci učebny včetně nových datových rozvodů a vybavení moderními technologiemi. Navýšení stávající kapacity ze 13 na 17 výukových míst. Výpočetní technika je vybavena i moderním SW pro výuku cizích jazyků a dalších předmětů.



ROK 2021

Obec Krakovany, jakožto vlastník budovy Základní i Mateřské školy v Krakovanech, podala na jaře 2021 žádost na Ministerstvo financí (MF ČR) o získání dotace na stavební práce – „Rekonstrukce školky a školní kuchyně s jídelnou“. Rekonstrukcí školky byly myšleny stavební úpravy již nevyužívaného stávajícího zdravotního střediska zpět na mateřskou školu. Rekonstrukci školky provedla firma MK Primstav, s.r.o., Suchdol v 07-08/2021. Plynule firma MK Primstav přešla na rekonstrukci školní kuchyně, která byla dokončena 11/2021, celková cena za stavební práce školka + kuchyně byla 5 815 277,33 Kč a dotace z MF ČR činila 4.664.637,-Kč. Následovalo gastro vybavení kuchyně, které splňuje hygienické standardy dnešní doby potřebné pro provoz kuchyně. Částka 935 008,14 Kč vč. DPH byla financována z rozpočtu obce.



V 09/2021 byl dokončen projekt „Rozšíření akumulačního objemu vodojemu Krakovany“. Jednalo se o vybudování třetí podzemní nádrže na pitnou vodu o velikosti 50m3. Projekt realizovala firma TELSIG – services, s.r.o., Velký Osek a byl z 65% hrazen z dotace z Ministerstva zemědělství. Celková cena činila 2 482 586,44,- Kč a získaná dotace činila 1.614.000,- Kč.

V 09/2021 byl umístěn Z-Box firmy Zásilkovna s.r.o.. Je umístěn vedle budovy pošty v místě bývalé telefonní budky a umožňuje zásilku kdykoliv vyzvednout - 24hod/7dní v týdnu. Jedná se o další službu pro občany, nemá to vliv na chod pobočky České pošty, ta zůstává v provozu dle stávající otevřené doby.



V 10/2021 byla slavnostně předána a otevřena pro veřejnost akce s názvem „Rekonstrukce památníku obětem světových válek v Krakovanech“. Tento projekt byl podpořen Ministerstvem obrany finanční částkou 346.544,-Kč, celková cena obnovy činila 658 547,-Kč. Jednalo se o repliku sochy, kterou zhotovil sochař MgA. Martin Kulhánek a repliku kamenného podstavce včetně nápisů, kterou vyrobil Ing. Tomáš Straka, kameník.



ROK 2022

V 11/2021 se nám podařilo úspěšně rozběhnout akci Intenzifikace ČOV (zkapacitnění čistírny odpadních vod). Původní čistírna odpadních vod bude rozšířena a doplněna o nové části a osazena novou technologií. Jedná se o rozsáhlý a časově náročný projekt v ceně 24 MIL Kč včetně DPH. Spuštění zkušebního provozu je naplánováno přelom 10-11/2022. I tato akce je podpořena dotací z Ministerstva zemědělství ve výši 65%, tj. částkou 14.817.000,-Kč. V 06/2022 se nám podařilo získat kofinancování této akce. Peníze poskytne Středočeský kraj ve výši 2 805 085,-Kč. Akci realizuje Společnost ČOV Krakovany – T4 Building a VPK Suchý, Kolín, která ve veřejné soutěži předložila nejnižší nabídku.

Na konci roku 2021 byly podány dvě žádosti na Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR). První žádost se vztahuje na asfaltové povrchy ve starší zástavbě na Bělušice a druhá žádost na vybudování dětského hřiště na Dolejšku. Výsledky zveřejněné v červnu letošního roku nepřinesly dobré zprávy. Ani na jednu žádost jsme peníze bohužel nedostali, a tak se jejich realizace odkládá.

Obec se v dalším období musí soustředit zejména na snížení energetické náročnosti obecních budov vč. optimalizace veřejného osvětlení, výstavbu chodníků, opravu komunikací a občanskou vybavenost.

Na závěr bych Vám ráda popřála krásné posvícení a věřím, že babí léto ještě přijde mezi nás.

Ing. Martina Kopencová

ŠKOLNÍ OKÉNKO



ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2022/2023

Nový školní rok byl letos zahájen ve čtvrtek 1. září. Žáci základní školy se sešli v jednotlivých třídách se svými třídními učitelkami, kde se vzájemně přivítali a společně zavzpomínali na prázdniny.

Naši noví žáci prvňáčci přišli se svými rodiči a prarodiči. Ve třídě je přivítala paní starostka, ředitelka školy, paní Kubíčková (Ženy Krakovan a Božce) a v neposlední řadě třídní učitelka paní Poláková.

Poté jim byly předány školní pomůcky a potřeby, na které také přispěl obecní úřad, hasiči a Ženy Krakovan a Božce.

V letošním školním roce školu navštěvuje 78 žáků z toho 14 prvňáčků. Do školní družiny dochází 40 žáků, pod vedením vychovatelek paní Michaely Hájkové a Marty Šafrové.

Provoz školní družiny je od 11.10 – 16.000 hodin.

V letošním školním roce se opět vyučuje v pěti třídách. V jednotlivých ročnících vyučují:

I. třída (1. ročník) Mgr. Lenka Poláková

II. třída (2. ročník) Pavlína Lehká

III. třída (3. ročník) Tereza Švandová

IV. třída (4. ročník) Mgr. Jitka Holíková

V. třída (5. ročník) Mgr. Kateřina Folprechtová

O provoz a úklid školní budovy se stará paní Lenka Ouzká a paní Romana Kalová.

Žáci se mohou přihlásit do zájmových kroužků. V letošním školním roce bude pokračovat kroužek hry na flétnu. V rámci školní družiny kroužek výtvarných a ručních prací.

Pokud bude situace příznivější, žáci se zúčastní výuky na dopravním hřišti, plavecké výuky a školy v přírodě.

Během školního roku škola zajistí několik výchovně vzdělávacích akcí a projektových dnů.

Ve školní jídelně pracují paní Zdena Rohlíková jako vedoucí školní jídelny, paní Kateřina Šlechtová jako vedoucí kuchařka a jako pomocná kuchařka paní Ludmila Kubíčková.

Od ledna je v provozu nově zrekonstruovaná školní kuchyň a jídelna. Kapacita školní jídelny je v současné době pro 200 strávníků.

Mateřská škola zahájila provoz po letních prázdninách také ve čtvrtek 1. září. V letošním školním roce navštěvuje školku celkem 66 dětí, které jsou rozděleny do tří tříd.

V prvním oddělení bude celkem 22 nejmladších dětí (2 až 3 roky), o které se starají paní učitelky Alena Gerhátová, Iveta Šplíchalová. Druhé oddělení navštěvuje 22 dětí (3 až 5 let) a jejich paní učitelky jsou Jana Valentová, Pavla Pavlíčková. Do třetího oddělení dochází také 22 dětí (5 až 7 let). V této třídě vyučují paní Soňa Nohejlová a Květoslava Kadavá. Školnicí je paní Hana Debelková a další uklízečka paní Romana Kalová.

Během školního roku se děti účastní různých kulturních a výchovně vzdělávacích programů. Provoz mateřské školy je od 6:15 hod do 16:15 hod.

Jitka Holíková a Alena Gerhátová

HLÁSÍ SE MATEŘINKA



*Už budu spát postýlko,
musím vstávat brzinko.
slunce ráno na mne počká...*

*Mami, mami, už je den,
do školky se po prázdninách
zase znovu rozběhnem...*

Rozsvícené sluníčko, poletující motýlci a svítivé červená křídla berušek... Myslíte, že jsme na louce? Kdepak! Vítejte Vás ve školce. Sluníčko, motýlci a berušky na obrázcích se s námi rozletí v novém školním roce 2022/2023 do tří tříd.

Ve třídě „motýlků“ se s kamarády po slunečných dnech volná, zdraví nejstarší děti. Do školky jdou jako velcí, vždyť to jsou už předškoláci. Ale pozor! I když to tu znají, čeká na ně překvapení. V šatně se na děti nejprve usmívají veselé papírové pastelky. Ve třídě je, kromě paní učitelek vítají barevné sovičky na novém koberci.

Někteří předškoláci však nepřicházejí jen se svými rodiči. Vedou za ruku svého mladšího brášku nebo sestřičku.

Na ty nejmenší už čeká třída „sluníček“. Jdou do mateřské školy úplně poprvé. Objevovat nový svět, jiný než ten, který je doma. A asi budou slzičky a trochu strach a stýskání... Že by nebyl na smutnění čas? Jé, já mám na botníčku obrázek, svou značku. A támhle na okně na mě mrkají pastelky. A když půjdu do třídy za „sluníčkem“ Pane, tady je hraček! Než



se dospělí rozhlédnou, „maláčci“ se už běží na nové věci podívat. A ten koberec, plný zvířátek ze ZOO. Tady bude zábava! Kde jsou tedy slzičky? Hádejte, komu se lesknou oči? Maminky, tátové a babičky skrývají dojetí. Už ví, že tu dětem bude hezky. Když pak děti omrzí hraní na koberci, mohou přejít ke stolečkům tvořit. A také něco dobrého ochutnat při svačině a při obědě. Veselé obrázky panáčků z ovoce jim ze stěn „sluníčkové třídy“ budou fandit.

Berušky, sluníčka sedmítečná...! Poletíte do nebička či do peklíčka? Neodletí, nikam se neztratí. Naopak, budou vítat kamarády, kteří už do školky chodili. Po prázdninách si jdou zase společně hrát. Berušky však nemávají dětem na uvítanou samy. Je tu s nimi i pohádkový „krteček“ a samozřejmě i paní učitelky. A tak se smíchem, křikem a veselým švitořením brzy ozývá i třída „berušek“ v prvním patře. Když si děti pohrají, svolá si je k sobě krteček. A vypráví: „Aby se nám ve školce líbilo a bylo nám tu pěkně, budeme uklízet hračky, hezky se k sobě budeme chovat, pečlivě si budeme mýt ruce a nezapomeneme naplnit bříška dobrým jídlem. Proto vyhlasuji „hračkové pravidlo“, „srdíčkové pravidlo“, „kapičkové a talířkové pravidlo“.

A nyní hádanka pro děti ve třídě „motýlků“. Nazdobené nádoby, parádní kuchařská čepice a zástěra, usměvavé hrušky, rajčata a třeba mrkev. Co to je? Ne, to není „Prostřeno“.... To nás paní kuchařky pozvaly do kuchyně a jídelny krásně nazdobenou chodbou veselými obrázky. Takže předškoláci a školáci, to se nám to bude jíst.

Po prázdninách tedy startuje naše mateřská škola velkou, pohádkovou, zábavnou a naučnou plavbu. Na ní se těší kolektiv paní učitelek, paní uklízeček a paní kuchařek.

Květoslava Kadavá

VOLBY DO OBEČNÍHO ZASTUPITELSTVA

VOLBY do obecního zastupitelstva obce Krakovany proběhnou v termínu 23.-24.9.2022. Okrsek Krakovany i Božec mají volební místnost v místní tělocvičně Krakovany čp.250.

HLASOVACÍ LÍSTEK

Pro volby do zastupitelstva obce konané ve dnech 23. a 24. září 2022

Obec Krakovany

Do zastupitelstva obce se volí 9 členů

<input type="checkbox"/>	Krakovany 2018 vylosované číslo: 1
<input type="checkbox"/>	1. Ing. Martina Kopencová , 41 let, starosta Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	2. Ondřej Beneš , 32 let, stavbyvedoucí Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	3. Ing. Pavla Gerhátová , 37 let, poradce pro ekologii Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	4. Josef Koláčný , 28 let, zemědělec Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	5. Libor Maškarinec , 40 let, policista Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	6. Miloslav Luňák , 70 let, dispečer silnic Božec, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	7. Iva Hořáková , 57 let, prodavačka Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	8. Ing. Šárka Drvotová , 53 let, homeopat Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	9. Josef Trojan , 50 let, klempíř Krakovany, bez politické příslušnosti

<input type="checkbox"/>	Občanská demokratická strana vylosované číslo: 2
<input type="checkbox"/>	1. Josef Polák , 69 let, důchodce, místostarosta Krakovany, ODS
<input type="checkbox"/>	2. Ludmila Podlešáková , 57 let, invalidní důchodce Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	3. Bc. Jan Špínka , 33 let, finanční poradce Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	4. Pavel Dostál , 55 let, OSVČ Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	5. Ing. Pavel Věříš , 36 let, stavbyvedoucí Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	6. Jaroslav Dušek , 48 let, OSVČ Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	7. Mgr. Roman Pecka , 55 let, Policie České republiky Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	8. Miroslav Koriták , 46 let, OSVČ - grafik Krakovany, bez politické příslušnosti
<input type="checkbox"/>	9. Miroslav Bíža , 43 let, matrikář Krakovany, bez politické příslušnosti

Upozorňujeme na tiskovou chybu na kandidátní listině Občanské demokratické strany, kdy na pozici č. 5 je špatně uvedeno křestní jméno – správný název Ing. Michal Věříš.

EVANGELICKÝ POZDRAV



Vážení a milí čtenáři!

Zdravím vás jménem krakovanského evangelického sboru. Ten se sice stal 1. ledna tohoto roku součástí kutnohorského evangelického sboru, ale evangelický život tím v Krakovanech neskončil. Scházíme se k bohoslužbám vždy druhou a čtvrtou neděli v měsíci v 10:30 hodin.

Na začátku června jsme podnikli výlet krakovanských a kutnohorských evangelíků do Lipce a zpět a na zahradě vedle kostela jsme pak seděli kolem ohně, opékali buřty a zpívali s kytarou.

O týden později proběhla celoevropská událost Noc kostelů. Zapojili jsme se i my v Krakovanech. V kostele vystoupil dětský hudební soubor z místní Základní školy pod vedením paní učitelky Polákové. Dětem se vystoupení povedlo, což ocenilo i početné publikum.

Nyní plánujeme společné bohoslužby, při kterých budeme slavit díkůvzdání. Ty proběhnou v evangelickém kostele v Kutné Hoře v neděli 9. října od 9:00 hodin. Po bohoslužbách vystoupí unikátní hudební soubor z Polska s názvem Zelowské zvonky hrající na 30 zvonů a zvonků skladby světových autorů. Pokud by vás to zaujalo, určitě přijďte. Doufáme, že se podaří uspořádat v krakovanském evangelickém kostele adventní koncert. Bylo by to dobré minimálně ze dvou důvodů. Jednak by to znamenalo, že nejsme zavřeni za petlici karantény a druhým důvodem jsou krbová kamna, která jsou v kostele pár měsíců a jsou zárukou tepla v množství větším než malém.

Více informací o životě sboru najdete na webových stránkách kutnohorského evangelického sboru na adrese kutna-hora.evangelnet.cz.

Přeji vám všem krásné babí léto a pokud možno teplý podzim!

*Ondřej Zikmund,
evangelický farář v Krakovanech a v Kutné Hoře*

MAS ZÁLABÍ



SVÁTKY LABE 2022

Po dvouleté covidové pauze se do Týnce nad Labem opět vrátily Svátky Labe! Již jedenáctý ročník této tradiční akce proběhl v sobotu 4. června 2022 a přinesl svým návštěvníkům spoustu zábavy v podobě sportovního i kulturního vyžití.

Hlavní atrakcí celého dne byly závody dračích lodí, kterých se zúčastnily celkem 4 posádky. Nechyběli týnečtí Pekelníci pod vedením samotného vládce mocností pekelných - Lucifera Davida. Pekelníci si s sebou přivezli i svůj fanklub, který se postaral o zábavu a hlasité zpestření závodu. Na třetím místě skončil tým Aviatic tvořený odvážlivci, které se podařilo doslova posbírat na místě pouhou chvíli před startem. Také Město Týnec nad Labem vytvořilo svou posádku – ta se umístila na krásném druhém místě. Vítězem letošního dračího klání se stali Černí korzáři, a putovní pádlo se tak na rok stěhuje do sousedních Krakovan. Korzářům patří především velké díky za rychlé složení týmu a účast na akci! Když pár dní před závodem odpadávala jedna posádka za druhou, kluci z Krakovan nás nenechali ve štychu a na poslední chvíli vytvořili doslova hvězdnou sestavu. Všichni závodníci si za svůj výkon vysloužili diplomy a tekuté odměny.



Krásné slunečné odpoledne u Labe nám zpříjemnil kytarista Martin Bernard. Večer jsme si pak zazpívali, zatančili, zablblí a zkrátka užili s kapelami Kristian Komédie & Figurky, Badys, Maniac a Něco chachabít. O výborné občerstvení a dostatečný přísun nejen zlatavého moku se po celý den i večer perfektně staral tým Hospůdky na Marině.



Bohatý a pestrý program pro děti si přichystali týnečtí rybáři. Ti si pro malé ratolesti připravili zábavný dětský den se spoustou atrakcí a soutěží. Nechyběl skákací hrad, dopravní hřiště, sportovní disciplíny, ukázka vojenské a hasičské techniky či představení poříční policie ČR. A komu vyhládlo, ten si mohl zakoupit výborné uzené a smažené ryby. Počasí vyšlo parádně a celý den i večer jsme si skvěle užili!

Na organizaci akce spolupracovaly MAS Zálabí, Město Týnec nad Labem, Marina Týnec, Hospůdka na Marině a Svaz rybářů. Děkujeme všem zúčastněným, že podporujete kulturní dění v Týnci a těšíme se na další společné akce!

*Nikola Bendáková
MAS Zálabí, z. s.*



SDH KRAKOVANY



Vážení spoluobčané, dovoluji mi několik řádek o činnosti SDH Krakovany. Tradiční jarní úklid „Uklidme Krakovany, Božec a blízké okolí“ proběhl v sobotu 23.4.2022. Sraz byl u základní školy, kde se rozdělily lokality, proškolila bezpečnost a kdo neměl, dostal rukavice a pytle. Sešlo cca 45 účastníků odhodlaných bojovat s nepořádkem v naší obci. A výsledek je možnost shlédnout na přiložené fotografii. Děkuji taktéž dobrovolníkům, že jim není lhostejné, jak se v jejich okolí žije. Poděkování však patří i lidem, kteří se neúčastní přímo organizovaných akcí, ale také sbírají nepořádek do pytlů například při cestě s pejskem nebo vyrazili v jiný den z důvodu vytíženosti ve vypsáném termínu.

Letos jsme se dočkali a 30.4.2022 proběhlo i tradiční pálení čarodějnic. K dobré náladě, tanci a poslechu hrála kapela DOMINO. Děti si užily průvod s čarodějnicí, soutěže i bohaté občerstvení.

Následovaly hasičské závody, které se uskutečnily v sobotu 14.5.2022 v kynologickém areálu. Závody proběhly za slunečného počasí. Soutěžily mladší i starší děti a v dospělé kategorii soutěžili Muži a Ženy. V dětských kategoriích ovládla soutěž družstva z Plaňan. V kategorii žen vyhrálo družstvo ze Starého Kolína s časem 33,57s, mezi muži kralovalo družstvo z Rasoch v čase 27,94s. Domácí hasiči z Krakovan obsadili nepopulární 4.místo.





Prázdniny se přehnaly jako velká voda a 26.8.2022 uspořádali hasiči Loučení s prázdninami. Na děti čekal dětský program a plynule se přešlo na večerní zábavu pod taktovkou kapely Lady & Gentleman. Počasí nás trochu pozlobilo, ale nakonec jen krátké zapršené a lidé se tak mohli bavit do pozdních nočních hodin.



Činností SDH není jen kulturní a sportovní činnost, ale také zásahy a potřebná spolupráce s obcí, jinými jednotkami či spolupráce s ostatními složkami záchranného systému. Letos k nám byly přírodní živly přívětivější, ale i přesto hasiči měli několik zásahů.



Např. úklid spadlých stromů přes komunikace po bouřkách či výpomoc cestářům při čerpání náhonu. Hasiči, ve svém volném čase, udržují naše požární nádrže (koupaliště, haltýr) v posekaném a provozuschopném stavu.



V letošním roce ještě čeká hasiče výpomoc při pravidelném velkoobjemovém sběru odpadu dne 8.10.2022.

Krásné posvícení přeje za SDH Krakovany
Martina Kopencová



Vážení občané Krakovan

Přináším vám referát z činnosti našeho klubu. Před jarní částí minulé sezóny jsem zde nastínil naše plány a cíle v jednotlivých soutěžích. Hlásím splněno: A tým 7.místo a lepší půlka okresního přeboru, B tým 1.místo a postup do 3.třídy, dorost 2.místo a postup do krajské A třídy, starší žáci 4.místo, mladší žáci 12. místo. Takže, po jaru spokojenost.

Do nové sezóny jsme se rozhodli trochu překopat již zaběhlé obsazení našeho týmu a proto je vhodné, abych to vysvětlil. Tím, že náš B tým postoupil do vyšší 3. třídy a jelikož se nám podařilo, z důvodu posílení kvality dospělých mužstev, doplnit soupisku hráčů jak A tak B týmu, nastal „problém“, který nám většina klubů může jen závidět. Přebytek hráčů. Někteří by se proto nevešli do nominací na soutěžní utkání. Standardním řešením by bylo uvolnění některých hráčů do jiných klubů, s tím, že by jsme však o ně přišli. My jsme se rozhodli tuto sezónu zkusit nestandardní řešení a to převzetí mužstva FC Němčice, které se naopak potýkalo s nedostatkem svých hráčů, pod naše křídla a vytvořit tak družstvo dospělých Krakovany C, hrající v současnosti 4. třídu. Tímto krokem jsme o žádné hráče nepřišli, naopak se náš klub rozrostl o hráče Němčic. Smyslem všeho toho je fakt, že v současnosti hrajeme 3 výkonnostně různé soutěže, kde najde uplatnění jak ten, kdo dává fotbalu hodně i ten, který si jde jednou týdně kopnout na žízu. Určitě nejde o krok k jakémusi konci fotbalu v Krakovanech a podobných nesmyslů, které se občas ke mě donesou. Věřte že nám, co tady fotbal děláme, jde jenom o dobro SK.



Družstvo dorostu odehraje novou sezónu v krajské 1.A třídě, což je pro SK historický úspěch. Kluci, trenéři s hráči tak šíří slávu našeho SK, ale i obce po celém Středočeském kraji. Těžké zápasy zocelý naše kluky, a protože současný tým se bude napřesrok měnit jen minimálně, věřím že po získání zkušeností budeme hrát v soutěži důstojnou roli. V kategorii žáků jsme byli nuceni, z důvodu generační výměny přihlásit pouze družstvo starších žáků. Naši kluci a holky se poměří se soupeři v okresním přeboru.

Kategorie přípravy a předpřípravy je u nás letos nesoutěžní, ale s tím, že se naše naděje zúčastňují turnajů, kde mohou ukázat co se naučili v trénincích, které jsou navštěvovány s obdivuhodnou účastí. Jsou dny, kdy na hřišti běhá najednou 60 dětí. Prostě paráda!



Jak je vidno, na našem hřišti se pořád něco děje, a proto vás zvou, přijďte se podívat na své potomky, na své kamarády, nebo jen na pěkný fotbal. Za vaši podporu jsme rádi.

Mimosportovní činnost klubu je jako vždy také obsáhlá. V průběhu teplých měsíců jsme uspořádali řadu tanečních zábav, které se povedly i když jako vždy s vodou, ale my nejsme z cukru. Poslední tanečnickou s kapelou Stresor jsme si pro vás připravili na posvicenský pátek 23.9., tak koukejte přijít zapařit. Jídla pití a dobré nálady bude dost pro všechny.

Přátelé, jelikož se blíží komunální volby, chtěl bych poděkovat končícímu zastupitelstvu obce, v čele s naší paní starostkou Martinou Kopencovou, za skvělou spolupráci a podporu našeho klubu. Moc si toho vážíme.

Vážený spoluobčané, přeji vám krásný pohodový podzim a hlavy nahoru, všechno zvládneme.

Jan Špinka, předseda SK

PODZIMNÍ SOUTĚŽ

SK Krakovany A - Okresní přebor

3. kolo	
Sobota 20. 8. 2022 17:00	SK Krakovany A - FK Červené Pečky A
4. kolo	
Neděle 28. 8. 2022 17:00	Štítarský SK A - SK Krakovany A
5. kolo	
Sobota 3. 9. 2022 17:00	SK Krakovany A - FK Viktorie Velký Osek A
6. kolo	
Sobota 10. 9. 2022 17:00	Slavoj Ratboř A - SK Krakovany A
7. kolo	
Sobota 17. 9. 2022 16:30	SK Krakovany A - Sokol Jestřabí Lhota A
8. kolo	
Neděle 25. 9. 2022 16:30	TJ Nučice A - SK Krakovany A
9. kolo	
Sobota 1. 10. 2022 16:00	SK Krakovany A - FK Libodřice A
10. kolo	
Sobota 8. 10. 2022 16:00	Sokol Cerhenice A - SK Krakovany A
11. kolo	
Sobota 15. 10. 2022 15:30	SK Krakovany A - Sokol Zásmyky A
12. kolo	
Sobota 22. 10. 2022 15:30	SK Krakovany A - TJ Liblice A
13. kolo	
Neděle 30. 10. 2022 14:30	SK Český Brod B - SK Krakovany A
1. kolo	
Sobota 5. 11. 2022 14:00	SK Krakovany A - TJ Kouřim A
2. kolo	
Neděle 13. 11. 2022 13:30	FC Tucharaz - SK Krakovany A

SK Krakovany B - III. Třída

3. kolo	
Neděle 21. 8. 2022 17:00	SK Krakovany B - SK Žiželice
4. kolo	
Sobota 27. 8. 2022 17:00	Štítarský SK B - SK Krakovany B
5. kolo	
Neděle 4. 9. 2022 17:00	SK Krakovany B - Sokol Sendražice A
6. kolo	
Sobota 10. 9. 2022 17:00	SK Konářovice - SK Krakovany B
7. kolo	
Neděle 18. 9. 2022 16:30	SK Krakovany B - Sokol Jestřabí Lhota B
8. kolo	
Sobota 24. 9. 2022 16:30	TJ Tři Dvory A - SK Krakovany B
9. kolo	
Neděle 2. 10. 2022 16:00	SK Krakovany B - FK Týnec nad Labem
10. kolo	
Neděle 9. 10. 2022 16:00	TJ Sokol Starý Kolín - SK Krakovany B
11. kolo	
Neděle 16. 10. 2022 15:30	SK Krakovany B - Sokol Nová Ves I
12. kolo	
Neděle 23. 10. 2022 15:30	SK Krakovany B - SK Čechie Veltruby
13. kolo	
Neděle 30. 10. 2022 14:30	TJ Polepy - SK Krakovany B
1. kolo	
Neděle 6. 11. 2022 14:00	SK Krakovany B - TJ Nebovidy
2. kolo	
Sobota 12. 11. 2022 13:30	SK FC Ovčáry - SK Krakovany B

SK Krakovany C - IV. Třída (hřiště Němčice)

3. kolo	
Neděle 21. 8. 2022 14:00	SK Krakovany C - FK Červené Pečky B
4. kolo	
Neděle 28. 8. 2022 17:00	Union Ohaře - SK Krakovany C
5. kolo	
Sobota 3. 9. 2022 17:00	SK Krakovany C - TJ Sendražice B
6. kolo	
Neděle 11. 9. 2022 17:00	Slavoj Ratboř B - SK Krakovany C
7. kolo	
Sobota 17. 9. 2022 16:30	SK Krakovany C - Sokol Veletov
8. kolo	
Neděle 25. 9. 2022 16:30	TJ Tři Dvory B - SK Krakovany C
9. kolo	
Sobota 1. 10. 2022 16:00	SK Krakovany C - Sokol Bělušice
10. kolo	
Sobota 8. 10. 2022 16:00	Sokol Voláma - SK Krakovany C
11. kolo	
Sobota 15. 10. 2022 15:30	SK Krakovany C - Úsvit Kořenice
12. kolo	
Sobota 22. 10. 2022 15:30	SK Krakovany C - Meteor Hradištko I.
13. kolo	
Sobota 29. 10. 2022 14:30	Sokol Býchory B - SK Krakovany C
1. kolo	
Sobota 5. 11. 2022 14:00	SK Krakovany C - Sokol Radovesnice II
2. kolo	
Neděle 13. 11. 2022 13:30	FK Viktorie Velký Osek B - SK Krakovany C

SK Krakovany - I.A třída staršího dorostu U19

3. kolo	
Neděle 21. 8. 2022 10:00	Straky / Struhy - SK Krakovany
4. kolo	
Neděle 28. 8. 2022 10:00	SK Krakovany - UNION Čelákovice
5. kolo	
Neděle 4. 9. 2022 10:00	Družba Suchdol - SK Krakovany
6. kolo	
Neděle 11. 9. 2022 10:00	SK Krakovany - Ostrá / Lysá
7. kolo	
Sobota 17. 9. 2022 10:00	FK Litol, mládež - SK Krakovany
8. kolo	
Neděle 25. 9. 2022 10:00	SK Krakovany - Spartak Průhonice, z.s.
9. kolo	
Neděle 2. 10. 2022 10:00	AFK Pečky - SK Krakovany
10. kolo	
Neděle 9. 10. 2022 10:00	SK Krakovany - Vrďy / Tupadly
11. kolo	
Neděle 16. 10. 2022 10:00	Sokol Jestřabí Lhota - SK Krakovany
12. kolo	
Neděle 23. 10. 2022 10:00	SK Krakovany - Slavia Louňovice
13. kolo	
Neděle 30. 10. 2022 10:00	Jiskra Zruč n/S - SK Krakovany
1. kolo	
Sobota 5. 11. 2022 10:00	Viktoria Radim - SK Krakovany
2. kolo	
Neděle 13. 11. 2022 10:00	SK Krakovany - SK VYŽLOVKA

SK Krakovany starší žáci

1. kolo	
Sobota 3. 9. 2022 14:00	FK Červené Pečky - SK Krakovany
2. kolo	
Sobota 10. 9. 2022 14:00	SK Krakovany - Viktoria Radim, z.s.
3. kolo	
Neděle 18. 9. 2022 10:15	Štítarský SK, z.s. - SK Krakovany
4. kolo	
Sobota 24. 9. 2022 14:30	TJ Kouřim - SK Krakovany
5. kolo	
Sobota 1. 10. 2022 14:00	SK Krakovany - SK Bečváry
6. kolo	
Sobota 8. 10. 2022 14:00	SK Krakovany - FK Červené Pečky
7. kolo	
Sobota 15. 10. 2022 14:30	Viktoria Radim, z.s. - SK Krakovany
8. kolo	
Sobota 22. 10. 2022 14:00	SK Krakovany - Štítarský SK, z.s.
9. kolo	
Sobota 29. 10. 2022 14:00	SK Krakovany - TJ Kouřim
10. kolo	
Sobota 5. 11. 2022 10:15	SK Bečváry - SK Krakovany

Přijďte nás podpořit



SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE S TAJV V KRAKOVANECH

1. ročník oblíbené národní soutěže Sportovní den mládeže s TAJV v Krakovanech byl zrealizován ve čtvrtek 16.6.2022 v dopoledních hodinách na venkovním multifunkčním sportovišti v obci. Jednalo se o semifinálové kolo z celkového počtu 250 turnajů v České republice. Žáci a žákyně ze základní školy vytvořili celkem 10 smíšených týmů, které se na sportovišti utkaly ve fotbale, florbale, házené, frisbee a tenise.

Nejlepší tým postoupil do závěrečného finále, kde na jeho členy čekal rozstřel o tři postupová místa. Z vítězství se nakonec zaslouženě radovali Nikola Hájková, Libor Maškarinec a Tomáš Kubásek. Finalisté semifinálového turnaje v Krakovanech získali upomínkové diplomy, věcné odměny a mnoho dalších sponzorských cen.



SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE S TAJV



Sportfluencer

#SportovniDenMladeze
@honzavana

Mgr. Jan Váňa

SEMIFINÁLOVÉ KOLO

Akce realizována za podpory

Krakovany
16.června 2022



TAJV, z. s.
www.tajv.cz
@janvana@tajv.cz

tajv.cz
honzavana
TenisovaAkademieJanVana

AKG AUTO KOUT CENTRUM



Společně s cenami obdrželi finalisté vstupenku na závěrečný celorepublikový turnaj, Národní finále v Poděbradech, který se bude konat v předvánočním termínu 3.12. – 4.12.2022. Na tomto turnaji budou postupující hráči reprezentovat zejména základní školu, obec Krakovany a Středočeský kraj. Vítěz Národního finále v Poděbradech převezme putovní pohár TAJV od ministra školství, mládeže a tělovýchovy.

Sportovní den mládeže s TAJV v Krakovanech byl zrealizován za podpory Obce Krakovany, Krajského úřadu Středočeského kraje a partnerů projektu.

Mgr. Jan Váňa
Organizátor soutěže TAJV
www.tajv.cz

**TRIO
COPY**

POTISK TRIČEK...

f triocopykolin tel.:606 862 550

www.triocopy.cz

VÝSTAVA

DRŮBEŽE, KRÁLÍKŮ, HOLUBŮ A EXOTŮ



ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ

ZO Krakovany

24. - 25. září 2022

OTEVŘENO: sobota 13 - 17 hodin, neděle 8 - 16 hodin
občerstvení zajištěno, srdečné zvou pořadatelé

Krakovanská DRAKIÁDA

neděle 16. 10. 2022

od 14 hodin

kopec "Na Vrších"



pouštění draků
soutěže
tvořivá dílnička
občerstvení

Vážení občané,

Ve výše uvedený termín proběhne sběr nebezpečného odpadu a velkoobjemového odpadu, který zajišťuje firma SOP a.s.

Nebezpečný odpad: pneumatiky (osobní a bez disků), barvy, laky, autobaterie, monočlánky, léky, oleje, kyseliny, louhy – v původních obalech, obaly od barev, mastné hadry, televize, počítače, monitory, zářivky, ledničky.

Velkoobjemový odpad: matrace, linoleum, hadry, koberce, kočárky, starý nábytek, lyže, kola, umyvadla, WC mísy, zrcadla.

NEVOZTE DO SBĚRU !!! Stavební suť, biologický odpad, sudy s asfaltem, eternit a stavební izolační polystyren (expandovaný a extrudovaný polystyren).

Prosíme, aby byla zajištěna výpomoc a dohled při nakládce velkoobjemového a nebezpečného odpadu obecním úřadem z důvodu správného uložení odpadu do kontejneru (aby nedocházelo např. k vylití zbytků barev, rozbití obrazovek, atd.) a podepsání potřebných dokumentů, které Vám předá naše osádka. Časy jsou pouze orientační a je třeba vyčkat příjezdu svozové techniky. V případě nepřítomnosti pověřené osoby nad dohledem nakládky nebude odpad odvezen!!!

Zpětný odběr:

	Zpětný odběr - manipulace
Lednice, pračky, myčky	76,- Kč/ks
Televize, Monitory	41,- Kč/ks
Zářivky	0,- Kč/ks
Baterie	0,- Kč/ks
Drobný elektroodpad	0,- Kč

V rámci zpětného odběru přebíráme pouze elektrospotřebiče, které jsou v kompletním stavu (tzv. že nejsou kompletně ani částečně demontované, jinak nelze převzít jako vyřazené elektro, ale pouze jako objemný odpad s uložením na skládce)

Ceny odpadů:

Druh odpadu	Číslo odpadu	Kategorie	Cena bez DPH
Objemný odpad	20 03 07	O	1 582,- Kč/t *
Jiné motorové, převodové a mazací oleje	13 02 08	N	9 100,- Kč/t
Pneumatiky – pouze osobní a bez disků	16 01 03	O	6 600,- Kč/t
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek	15 01 10	N	17 000,- Kč/t
Jiná nepoužitelná léčiva	20 01 32	N	50 000,- Kč/t

Cena obsahuje základní poplatek skládce ve výši 500Kč/t. Po překročení třídící slevy konkrétní obce, bude tato cena zvýšena o 400kč/t, tedy na základní poplatek skládce ve výši 900Kč/t.



Mercedes souprava

40,00 Kč/1 km + 205,00 Kč/ 15 minut za manipulaci

Press – 635,00 Kč/15 minut, tj. doprava a manipulace za každých započatých 15 min. (objemný odpad)

Všechny ceny jsou uvedeny bez aktuální sazby DPH.

S pozdravem SOP a.s.